



W-1.43.2.103.2023...1.ZK
dot.:D111/23

Warszawa, dnia 17.05.2023 r.

<https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw>

Remont drogi wojewódzkiej nr 580 od km 11+220 do km 11+410 oraz od km 11+580 do km 14+070. – nr postępowania 111/23

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2 i ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich uprzejmie Państwa informuje, że otrzymał zapytanie do Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które niniejszym udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Jaki jest okres gwarancji w przedmiotowym postępowaniu ?

Odpowiedź 1

W przedmiotowym postępowaniu Zamawiający posługuje się wyłącznie pojęciem „okres rękojmi”. Wykonawca ma obowiązek podać okres rękojmi w druku oferty zgodnie z Rozdziałem XIX SWZ OPIS KRYTERIÓW OCENY OFERT, WRAZ Z PODANIEM WAG TYCH KRYTERIÓW I SPOSOBU OCENY OFERT oraz warunkami ogólnymi dla umów na wykonanie robót budowlanych (Część V SWZ).

Pytanie 2

Czy okres rękojmi jest równy okresowi gwarancji ?

Odpowiedź 2

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1

Opublikowane odpowiedzi są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.

Dyrektor
Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich
w Warszawie
Grzegorz Obłękowski